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Liebe Kundin, lieber Kunde!

Die ultra-hellen, farbigen LEDs zaubern farbenfrohe 
blinkende Lichtmuster an Wände und Decken oder 
wechseln sanft im Farbverlauf – auch passend zur 
jeweiligen Musik.
Mit den Klebestreifen auf der Rückseite der Feuerwerks-
leuchte können Sie sie an allen glatten Oberflächen 
befestigen. 

Wir wünschen Ihnen viel Spaß auf Ihrer nächsten Party!

Ihr Tchibo Team

Zu Ihrer Sicherheit  

Verwendungszweck
• Die Leuchte ist als Effektlicht konzipiert und nicht zur 

Raumbeleuchtung in Haushalten geeignet. 
• Der Artikel ist zum Gebrauch in trockenen Innenräumen 

geeignet. 
• Der Artikel ist für den Privatgebrauch konzipiert und für 

gewerbliche Zwecke ungeeignet.
• Verwenden Sie den Artikel nur unter moderaten klimati-

schen Bedingungen.

Gefahr für Kinder
• Der Artikel ist kein Spielzeug. Er darf nur unter Aufsicht 

eines Erwachsenen verwendet werden. 
• Halten Sie Kinder vom Artikel und von Verpackungs

material fern. Es besteht u.a. Erstickungsgefahr! 

Gefahren für Personen mit Epilepsie oder Verdacht 
auf Epilepsie
• Bei einer sehr kleinen Anzahl von Personen können 

bestimmte visuelle Einflüsse (z.B. aufflackernde Lichter, 
wie sie bei LED-Effektlichtern o.Ä. vorkommen) zu epilep-
tischen Anfällen führen. Solche Anfälle können mit 
verschiedenen Symptomen beginnen z.B. Schwindel, 
Veränderungen in der Sehleistung, Augen- oder Gesichts- 
zuckungen, Orientierungsverlust, Verwirrung oder 
vorübergehender Bewusstseinsverlust. Personen, die ihr 
Bewusstsein verlieren, können sich durch in der Nähe 
befindliche Objekte oder durch Hinfallen verletzen. 
Falls solch ein Symptom auftritt, müssen Sie die Leuchte 
sofort ausschalten und ärztliche Hilfe anfordern. Eltern 
sollten Ihre Kinder beobachten und diese nach den oben 
genannten Symptomen fragen. Die Wahrscheinlichkeit, 
dass derartige Anfälle auftreten, ist bei Kindern und 
Teenagern größer als bei Erwachsenen.

Verletzungsgefahren
• Die LEDs der Leuchte sind sehr hell. Schauen Sie nicht 

direkt in die LEDs. 

Gefahren durch Elektrizität 
• Verwenden Sie das Gerät nicht im Freien oder in Feucht

räumen. 
• Tauchen Sie den Artikel nicht in Wasser oder andere 

Flüssigkeiten ein, da sonst die Gefahr eines elektrischen 
Schlages besteht. 

• Stellen Sie keine mit Flüssigkeit gefüllten Gefäße, wie 
z.B. Vasen, in die nähere Umgebung des Artikels.  
Das Gefäß kann umkippen und die Flüssigkeit kann die 
elektrische Sicherheit beeinträchtigen.

• Stecken Sie keine Gegenstände in Geräteöffnungen. 
Sie könnten spannungsführende Teile berühren.

• Benutzen Sie Leuchte, Anschlusskabel und Netzadapter-
Gerät und das Ladekabel nicht, wenn sie sichtbar be-
schädigt sind oder das Gerät heruntergefallen ist. 

• Nehmen Sie keine Veränderungen am Artikel vor. Lassen 
Sie Reparaturen am Artikel nur von einer Fachwerkstatt 
durchführen. Durch unsachgemäße Reparaturen können 
erhebliche Gefahren für den Benutzer entstehen.

• Verwenden Sie nur geeignete Netzadapter. Verwenden 
Sie keine defekten Netzadapter und versuchen Sie nicht, 
diese zu reparieren.

• �Schließen Sie den Artikel nur an eine vorschriftsmäßig 
installierte Steckdose an, deren Netzspannung mit den 
technischen Daten des Artikels übereinstimmt. 

• Die Ein-/Ausschalter am Anschlusskabel und auf der Fern-
bedienung  trennen das Gerät nicht von der Netzspan-
nung. Die Trennung erfolgt nur über den Netzadapter, der 
ohne Schwierigkeiten erreichbar sein muss. Verwenden 
Sie daher eine gut zugängliche Steckdose, damit Sie im 
Bedarfsfall den Netzadapter schnell ziehen können. 

• Bei Gewitter und bevor Sie das Gerät reinigen, ziehen Sie 
den Netzadapter aus der Steckdose. 

• �Schalten Sie die Leuchte aus, bevor Sie sie von der 
Stromversorgung trennen.

• Der Artikel darf nicht mit anderen Lichterketten o.Ä. 
elektrisch verbunden werden.

Gefahr von Brand
• Wickeln Sie die Leuchtstreifen vorm Einschalten kom-

plett aus. Decken Sie die Leuchte im Betrieb nicht ab.
• Stellen Sie keine Kerzen oder andere offenen Flammen 

in unmittelbarer Nähe der Leuchte auf.
• Schalten Sie den Artikel nicht in der Verpackung ein und 

decken Sie ihn im Betrieb nicht ab. 
Der Artikel enthält eine Lithium-Batterie (Knopfzelle).  
Es besteht die Gefahr des Auslaufens, des Entwei-
chens von Gas sowie von Explosion und Brand:
• Batterien können bei Verschlucken lebensgefährlich 

sein. Wenn die Knopfzelle verschluckt wird, kann dies 
innerhalb von nur 2 Stunden zu schweren inneren 
Verätzungen und zum Tode führen. Halten Sie sowohl 
neue als auch verbrauchte Batterien von Kindern fern. 
Wenn das Batteriefach nicht korrekt schließt, verwenden 
Sie den Artikel nicht weiter und halten Sie ihn von 
Kindern fern. Wenn Sie vermuten, eine Batterie könnte 
verschluckt oder anderweitig in den Körper gelangt sein, 
nehmen Sie sofort medizinische Hilfe in Anspruch.

• Achtung! Lithium-Batterien können explodieren, wenn 
sie falsch eingesetzt werden. Achten Sie deshalb beim 
Einsetzen unbedingt auf die richtige Polarität (+/–). 
Verwenden Sie nur denselben oder einen gleichwertigen 
Batterietyp (siehe „Technische Daten“).

• Batterien dürfen nicht geladen, auseinandergenommen 
oder zerkleinert, nicht in Feuer oder einen heißen Ofen 
geworfen oder kurzgeschlossen werden. Verändern und/
oder deformieren/erhitzen/zerlegen Sie Batterien nicht. 
Beschädigte Batterien nicht mit Wasser in Berührung 
bringen.

• Batterien dürfen nicht überentladen werden. Bewahren Sie 
unbenutzte Batterien in der Originalverpackung auf. 
Bringen Sie ausgepackte (sowohl neue als auch ge- oder 
verbrauchte) Batterien nicht ungeordnet in Kontakt mit
einander, halten Sie sie auch von Metallgegenständen fern.

• Batterien, die übermäßiger Wärme, direkter Sonnenein-
strahlung, extrem niedrigem Luftdruck (wie z.B. in großen 
Höhen) oder extremen Temperaturen ausgesetzt sind, 
können explodieren oder es können entflammbare 
Flüssigkeiten oder Gase austreten. Schützen Sie Batterien 
vor übermäßiger Wärme, direkter Sonneneinstrahlung, 
extremen Luftdruck und Temperaturen.

• Sollte eine Batterie ausgelaufen sein, vermeiden Sie 
Kontakt mit Haut, Augen und Schleimhäuten. Spülen Sie 
ggf. die betroffenen Stellen mit Wasser und suchen Sie 
umgehend einen Arzt auf.

 Sachschäden
• Schützen Sie Batterien vor übermäßiger Wärme.  

Nehmen Sie die Batterie umgehend aus dem Artikel 
heraus, wenn diese erschöpft ist oder Sie den Artikel 
länger nicht benutzen. So vermeiden Sie Schäden, die 
durch Auslaufen entstehen können.

• �Schützen Sie den Artikel vor Stößen, Stürzen, Staub, 
Feuchtigkeit, direkter Sonneneinstrahlung und extremen 
Temperaturen.

• �Verwenden Sie zum Reinigen keine scharfen Chemika-
lien, aggressive oder scheuernde Reinigungsmittel. 
Reinigen Sie den Artikel bei Bedarf mit einem leicht 
angefeuchteten, fusselfreien Tuch.

Entsorgen

Der Artikel, seine Verpackung und der eingebaute Akku 
wurden aus wertvollen Materialien hergestellt, die wieder-
verwertet werden können. Dies verringert den Abfall und 
schont die Umwelt. 
Entsorgen Sie die Verpackung sortenrein. Nutzen Sie da-
für die örtlichen Möglichkeiten zum Sammeln von Papier, 
Pappe und Leichtverpackungen.

Geräte, Batterien und Akkus die mit diesem 
Symbol gekennzeichnet sind, dürfen nicht mit 
dem Hausmüll entsorgt werden! 
Sie sind gesetzlich dazu verpflichtet, Altgeräte 

getrennt vom Hausmüll zu entsorgen. Elektrogeräte ent-
halten gefährliche Stoffe. Diese können bei unsachgemä-
ßer Lagerung und Entsorgung der Umwelt und Gesundheit 
schaden. Informationen zu Sammelstellen, die Altgeräte 
kostenlos entgegennehmen, erhalten Sie bei Ihrer Gemein-
de- oder Stadtverwaltung.  
Leere Batterien und Akkus müssen bei einer Sammelstelle 
Ihrer Gemeinde- oder Stadtverwaltung oder beim batterie
vertreibenden Fachhandel abgegeben werden. Kleben Sie 
bei Lithium-Batterien/-Akkus die Kontakte vor dem Entsor-
gen ab.
Diesen Artikel können Sie auch bei einer Annahmestelle 
des Rücknahmesystems take-e-back abgeben. Weitere 
Informationen dazu finden Sie unter www.take-e-back.de.

Technische Daten

Modell:		  730 687
Netzadapter: 
	 Modell:		  SG-0502000AE
	 Hersteller:	� Guangdong Sangu Technology Co., Ltd., 

402, Chuangye building,  
8-28, Shaqi community Central Road, 
Xinqiao street, Bao‘an District, Shenz-
hen, Guangdong, China

	 Eingang: 	 100–240 V ~ 50/60 Hz max. 0,3A  
	 Ausgang:	 DC 5 V 2 A 10 W USB
	 Effizienz 	 im Betrieb Ø:			   ≤ 78,71%
	 Leistungsaufnahme bei Nulllast:		  < 0,1 W
					   

10 - 20
W

USB

	 Schutzklasse:	 II  
Lichterkette: 
	 Leuchtmittel:	 LEDs 
	 Leistung:	 4,55 W 

	 Schutzklasse:	 III 
Fernbedienung: 
	 Reichweite: 	 ca. 10–20 m (im freien Feld) 
	 Frequenzband:	 2,4 GHz (2.4G)
Batterie:		  CR2025 3V 150mAh (Li/MnO2)  
			   Nennenergie: 0,45 Wh  
			   (nach UN 38.3 getestet)
	 Hersteller:	� Liyuan Battery Technology (Yichun) Co., 

Ltd., 166 Foodstuff Dadao, Shanggao 
County, Yichuan City, Jiangxi Province, 
China; www.lydccn.com

	 E-Mail:		  xuliqing@liyuancell.com 
	� Herstelldatum:	 06/2025
Umgebungstemperatur:	 –10 bis +40 °C

Hergestellt von:
Commaxx BV, Wiebachstraat 37,  
6466 NG Kerkrade, The Netherlands

Konformitätserklärung

Hiermit erklärt die Commaxx BV, dass dieses Produkt zum 
Zeitpunkt des Inverkehrbringens die grundlegenden 
Anforderungen und die übrigen einschlägigen Bestim-
mungen der Richtlinie 2014/53/EU erfüllt. Die vollständige 
Konformitätserklärung finden Sie unter  
https://commaxx-certificates.com/doc/730687_doc.pdf
Das Produkt ist verkehrsfähig für folgende Länder: 
Deutschland, Österreich, Schweiz. 
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Fernbedienung

Artikelnummer: 730 687

www.tchibo.de/anleitungen

Leuchte montieren und befestigen

1. Wickeln Sie alle Leuchtstreifen komplett aus.
2. Stecken Sie die Leuchtstreifen mit dem Klebestreifen 

nach hinten in die Anschlüsse am Konnektor (Klebe-Pad 
nach hinten).  

3. Stecken Sie den Stecker des Anschluss-Leuchtstreifens 
in die Buchse des Anschlusskabels und den USB-Stecker 
des Anschlusskabels in die Buchse am Netzadapter.  

Click !

4. Wählen Sie eine geeignete ausreichend große Fläche, 
auf der Sie die Feuerwerksleuchte befestigen wollen. 
Achten Sie daruf, dass eine Steckdose in der Nähe ist.

Beachten Sie: 
Bedenken Sie, dass sich die Klebestreifen später 
evtl. nur noch schwer lösen lassen. Beim Entfernen 

könnte sich Farbe, Tapete o.Ä. mit von der Wand lösen und 
es kann zu Helligkeitsunterschieden auf dem Untergrund 
kommen. Auf Holz oder anderen festen Oberflächen kön-
nen eventuelle Klebeschichtreste mit Verdünnungsmitteln 
(Waschbenzin o.Ä.) entfernt werden. Beachten Sie auch die 
Hinweise des Herstellers. Testen Sie dies vorher an einer 
unscheinbaren Stelle des Untergrunds.
•  Die Klebestreifen haften auf allen glatten und planen 

Oberflächen, wie z.B. Spiegel- oder Glasflächen, Fliesen 
und Kacheln, glatte Möbeloberflächen etc. Auf einer 
strukturierten Oberfläche haften die Klebestreifen nicht.  
Der Untergrund muss staub-, fett-, silikon- und kalkfrei 
sein. Die Klebestreifen sind zur dauerhaften Befestigung 
vorgesehen. Vermeiden Sie es, sie an empfindlichen 
Oberflächen zu befestigen, wenn Sie sie später einmal 
wieder ablösen wollen. Die beste Klebekraft erhalten Sie 
bei Temperaturen zwischen 23 °C und 40 °C.

•  Reinigen und entfetten Sie ggf. den Untergrund mit 
reinem Alkohol (Isopropanol) oder Brennspiritus. 
Trocknen Sie die gereinigte Stelle leicht vor und lassen 
Sie sie dann gut trocknen. 

5.  Ziehen Sie die Schutzfolie 
vom Klebe-Pad des Konnek-
tors. Drücken Sie den 
Konnektor – mit dem 
Anschluss-Leuchtstreifen/An-
schlusskabel nach unten – auf 

den gewählten Punkt der Wand. 
6.  Ziehen Sie von jedem Leucht-

streifen die Schutzfolie ab 
und drücken Sie den jeweili-
gen Leuchtstreifen – aus
gehend vom Konnektor bis 
zum Ende jeden Streifens – 

fest auf die Wand.
7. Stecken Sie den Netzadapter in eine geeignete Steckdose.

Fernbedienung aktivieren /  
Batterien wechseln

Bei Anlieferung ist die Batterie bereits eingelegt und mit 
einem Isolierstreifen geschützt. 

  M Um die Fernbedienung zu 
aktivieren, ziehen Sie den 
Isolierstreifen aus dem Batte-
riefach auf der Rückseite.

1.  �Um die Batterie zu wechseln, 
drücken Sie gegen den kleinen 
Hebel an der Seite des 
Batteriefachs und ziehen den 
Batteriehalter heraus. 

2.  �Nehmen Sie die verbrauchte 
Batterie heraus und legen Sie 
die neue mit dem Pluspol (+) 
nach oben ein.

3.  �Schieben Sie den Batteriehal-
ter wieder in das Batteriefach.

Ein-/ausschalten

1. Stecken Sie den Netzadapter in eine geeignete 
Steckdose.

2. Um den Artikel einzuschalten, drücken Sie … 
…   am Schalter. 
… On auf der Fernbedienung.

3. Um den Artikel auszuschalten, drücken Sie … 
…   am Schalter. 
… off auf der Fernbedienung.
  M Um den Artikel vollständig von der Stromversorgung 
zu trennen, ziehen Sie den Netzadapter.

Modus wählen

Automatik 
•  Die Taste Auto erzeugt einen automatischen sanften 

Wechseln von Farben und Mustern.

Effekt-Modus auswählen
•  Mit den Tasten MODE+ / MODE– auf der Fernbedienung 

wechseln Sie zwischen 21 verschiedenen voreingestell-
ten Farb- und Musterfolgen.

•  Die gleiche Funktion hat die Taste M am Schalter.

Sound-Modus auswählen

•  Mit den 3 Sound-Tasten    auf der Fernbedie-
nung aktivieren Sie einen Sensor, der Farb- und Muster-
folgen passend zur Musik erzeugt.

•  Die gleiche Funktion hat die Taste  am Schalter.

Dauerlicht in einer Farbe auswählen
•  Mit den Farbtasten R G B und W für rot, grün, blau und 

weiß und den 5 farblich markierten Tasten dazwischen 
können Sie Ihre gewünschte Farbe als Dauerlicht ein-
stellen.

Helligkeit einstellen

•  Mit den Tasten   erhöhen bzw. verringern Sie die 
Helligkeit stufenweise. Wenn es nicht mehr heller oder 
dunkler geht, blinken die LEDs einmal kurz weiß auf.

Geschwindigkeit einstellen

•  Mit den Tasten SPEED+ und SPEED– erhöhen bzw. ver-
ringern Sie die Geschwindigkeit der Farb- und Muster-
folgen stufenweise. Wenn es nicht mehr schneller oder 
langsamer geht, blinken die LEDs einmal kurz weiß auf.

Timer einstellen

•  Mit den 3 Timer-Tasten    können Sie 
einstellen, ob sich die Feuerwerksleuchte nach  
1, 2 oder 3 Stunden automatisch ausschaltet.


